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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N.º              DE 2019 

(Do senhor Carlos Zarattini) 

 

Solicita que sejam prestadas informações pelo 

Excelentíssimo Senhor Ministro da Defesa, 

general Fernando Azevedo e Silva, no sentido de prestar 

esclarecimentos sobre a atual estrutura de cargos da 

empresa AMAZUL (Amazônia Azul Tecnologia de Defesa 

S.A).   

 

 

 Senhor Presidente, 

 

  Requeiro com base no art. 50 da Constituição Federal e na forma dos arts. 115 e 

116 do Regimento Interno, que, ouvida a Mesa, sejam solicitadas informações ao 

Excelentíssimo Senhor Ministro da Defesa, general Fernando Azevedo e Silva, sobre a 

estrutura de cargos da empresa AMAZUL (Amazônia Azul Tecnologia de Defesa S.A), 

conforme questionamentos que seguem:  

 

1 - No Orçamento da União de 2019 existe uma rubrica de auxílio-refeição 

destinado aos trabalhadores da empresa. Nos locais de trabalho CTM em São 

Paulo e CEA em Iperó, as empresas prestam serviço de refeição e na sede 

administrativa o auxílio-refeição é repassado diretamente, em forma de vale-

refeição, ao trabalhador. Sendo assim, solicitamos cópia dos contratos da 

AMAZUL com as empresas que fornecem a alimentação nas unidades em São 

Paulo e Iperó.  
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2- Qual o custo diário das refeições (almoço) de cada funcionário da AMAZUL 

repassado a estes fornecedores e a quantidade de refeições servidas 

diariamente aos trabalhadores da empresa nesses locais? 

 

3 – Quantos cargos de confiança/livre provimento a empresa tinha em 2018 e 

em outubro de 2019? 

 

4 – Qual o total de cargos de confiança/livre provimento e quantos são os 

funcionários de carreira? 

 

5 – De que forma os recursos destinados ao Plano de Carreira estão sendo 

aplicados? Para quais setores da empresa foram distribuídas as gratificações 

previstas no Plano de Carreira? 

 

JUSTIFICAÇÃO 

 

Dentre as funções do Poder Legislativo, cabe “fiscalizar os gastos de recursos 

públicos e a execução dos programas do Poder Executivo”. Por considerar papel 

fundamental, encaminhamos esse Requerimento de Informação com o intuito de dar 

transparência às ações dessa renomada instituição que recebe recursos públicos.  

É oportuno reiterar que a AMAZUL cumpre importante função na preservação da 

Soberania Nacional ao ser responsável pela execução do Programa Nuclear da Marinha 

(PNM), do Programa de Desenvolvimento de Submarinos (PROSUB) e do Programa 

Nuclear Brasileiro (PNB), projetos estratégicos para o Brasil na área da Defesa. Além 

disso, a empresa trabalha para melhorar a qualidade de vida das pessoas com avanço 

das inovações na área de medicina nuclear e com ampliação do setor nuclear e, ainda, 

garantir a segurança energética com desenvolvimento de energia limpa.  
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Em 2012, integrei a Comissão Especial instalada pela Câmara dos Deputados que 

deu parecer favorável ao projeto de lei de criação da AMAZUL. Além de uma empresa de 

altíssimo nível tecnológico, essa empresa tem corpo técnico (quadro pessoal) 

extremamente qualificado e de suma importância para o desenvolvimento dos programas 

como do submarino nuclear, um programa que investe fortemente em transferência de 

tecnologia. Ou seja, a AMAZUL é essencial para manter trabalhando junto ao Estado 

brasileiro os engenheiros e técnicos, funcionários que devem ser valorizados e 

reconhecidos pelo Estado.  

Ante o exposto, apresentamos o presente requerimento informação acreditando 

ser fundamental para melhor embasar a atividade parlamentar que tenhamos acesso aos 

referidos dados relacionados ao corpo técnico.   

Sala das Sessões,      em novembro de 2019. 

 

 

 

 

Carlos Zarattini – PT/SP 

Deputado Federal 

 

 

 

 

 


